

Zagreb, 27. srpnja 2011. godine

**ZAGREBAČKA BURZA**

Ivana Lu i a 2a  
10000 Zagreb

Predmet: Dalekovod uspješno prozao certifikaciju za tržište Velike Britanije

Poštovani,

slobodni smo izvijestiti vas da je Dalekovod d.d. uspješno okončao postupak prosudbe u području jima kvalitete, zaštite zdravlja i sigurnosti te zaštite okoliša, koji je proveden od strane Achilles (svjetska organizacija koja se bavi prosudbom dobavljača).

Achilles je jedan od najvećih i najpouzdanijih svjetskih davatelja informacija o potencijalnim poslovnim partnerima, koje osiguravaju odabir kompetentnog i sigurnog partnera. Achilles svojim postupkom procjene identificira, kvalificira, vrednuje i nadzire odabrane poslovne partnere u ime velikih organizacija širom svijeta.

Predmetnu prosudbu Achilles je obavio za potrebe akreditiranja Dalekovoda d.d. unutar Achillesovog popisa certificiranih partnera, a kao preduvjet za poslovni odnos sa National Grid U.K. (operator prijenosnog sustava Velike Britanije). Provedena akreditacija izvršena je u sklopu postupka predkvalifikacija u Velikoj Britaniji za uključivanje u Electricity Alliance program kojeg provodi National Grid U.K.. Predmetni program uključuje poslove cjelovitog ciklusa koji uključuje dizajniranje, izvedbu i naknadno održavanje visokonaponskih vodova na tržištu Ujedinjenog Kraljevstva.

U svrhu procjene je u Dalekovod d.d. u razdoblju od 18. do 21. srpnja 2011. godine boravio Achillesov prosuditelj, koji je sustave upravljanja Dalekovod d.d. ocijenio sa približno 95% uspješnim (dok su ostali konkurentni dobavljači ispod navedenog postotka uspješnosti), te tvornicu u Velikoj Gorici sa približno 96% uspješnosti (dok su ostali konkurentni dobavljači također ispod navedenog postotka uspješnosti).

S obzirom da se radi o renomiranoj međunarodnoj organizaciji koja obavlja prosudbe na zahtjev svojih klijenata i vrlo visoke dobivene ocjene procjene, Uprava društva smatra da su osigurani značajni preduvjeti u cilju izlaska na tržište Velike Britanije i dugoročno osiguranje kvalitetnih poslova na projektiranju, isporuci opreme i izgradnji visokonaponskih dalekovoda sa National Grid U.K. - operator prijenosnog sustava Velike Britanije. Također napominjemo da je Dalekovod d.d., rezultatom procjene još jednom pokazao da poštuje sve međunarodne standarde vezane za kvalitetu, okoliš, zdravlje i zaštitu na radu.

S poštovanjem,

Dalekovod d.d.